

国管公积金 提取增门槛

须提供合同编号及网签密码 主要是防止骗贷

日前,国管公积金中心发布通知称,购房提取公积金时,需在网上提交本次提取所涉及的购房合同编号及网签密码,并由国管公积金中心及受委托银行共同核查购房行为的真实性。

这是继今年年初出台首次贷款结清后再贷须等5年等政策后,国管公积金再度收紧政策。

2日,记者采访业内人士了解到,个贷率偏高导致国管公积金资金池紧张,加上此前有利用假合同骗贷的情况发生,此次国管公积金从审核资料开始进行严控。

”

▶新规

购房提取公积金

增加网上核验环节

日前,国管公积金中心官网挂出一则通知,称自即日起,缴存职工在办理购买北京地区的房屋申请提取住房公积金业务时,须提供本次提取所提交购房合同的房屋买方姓名、合同编号及网签密码,并如实申报本次购房是否办理个人住房

贷款,提交相关材料。国管公积金中心及受委托银行将对购房行为的真实性进行核查。

2日记者拨打国管公积金咨询热线了解到,这一环节为新增环节。“购房提取国管公积金时,需要提交购房合同编号和网签密码。”一名工作人员告

诉记者,出台这一规定,主要是为了核查购房行为的真实性。

随后记者到位于北京神路街附近的国管公积金中心柜台咨询,工作人员也确认购房提取公积金时需提供上述材料,

“公积金中心核实无误后,提取申请方可审批通过。”



▶解读

核验购房真实性

主要为了防骗贷

一名房地产业内人士表示,以前提取国管公积金只要提供房本和契税票据等书面资料即可,无需通过网上核验等程序。

“此次国管公积金要求核验购房真实性,主要还是为了控制骗贷,现在骗贷的情况太严重了,你去网上找找,代取公积金的一抓一把。”该人士说。

随后记者在百度搜索“公积金提取”,出现了十几页内容。记者随机选择了一名代办人,表示自己要提取国管公积金,这名宋姓代办人很爽快地表示没问题,并称要收提取总额10%的佣金。

“你先把佣金打到支付宝,三天内我们会准备好提取所需的材料,成功提取到公积金后您再确定支付佣金。”宋先生表示,新政策要求的合同编号和网签密码等会一并提供。

在宋先生提供的名为“北京市专业办理机构”的淘宝店里,没有任何与公积金提取相关的字样,仅有一款写着“取”字、单价10元的商品,成交总记录为13826笔,30天内成功交易30笔。

▶追访

个贷率偏高 资金池较紧张

记者从一位公积金管理内

部人士处了解到,国管公积金之所以收紧提取政策,主要是因为其资金池比较紧张。

“目前公积金个贷率(个人贷款余额占缴存余额的比例)太高了,公积金中心总要留一些钱,要是有提取之类的还要放款。所以今年以来,国管公积金在贷款、提取等方面都做了层层限制。”该人士说。

据这位人士透露,数月前国管公积金开始从两方面限贷,“一方面是限制贷款额度,

金个人贷款。

此前,国管公积金并无贷款结清后的年限限制,缴存职工只要够资格,就可以继续申请贷款。

“近三个月内,我没走过一单国管公积金业务。”资深房产经纪人刘先生告诉记者,国管公积金贷款额度有限制,放款速度也比较慢,“最重要的是他们现在资金紧张,也贷不出多少钱来”。

事实上,早在今年年初,国管公积金中心就曾发布通知,

宣布自2014年起,职工首次使用国管公积金个人贷款结清满5年后,方可再次申请住房公积金。

“今年年初,国管公积金中心就曾发布通知,宣布自2014年起,职工首次使用国管公积金个人贷款结清满5年后,方可再次申请住房公积金。”该人士说。

广东公务用车改革正式启动

建立公务交通补贴制度

改革过渡期,不得突击买车

1日,全国公务用车制度改革电视电话会议召开,部署全国全面推进公务用车制度改革工作,中央书记处书记、国务院委员兼国务院秘书长杨晶出席会议并作重要讲话。

全国会议结束后,广东接

着召开电视电话会议,贯彻全国会议精神、研究部署广东推进公务用车制度改革的工作任务。省委常委、常务副省长徐少华出席会议并讲话。

徐少华指出,此次会议的召开,标志着广东全面推进公务用车制度改革工作正式启动。各地各部门要严格按照中央的总体部署和省委、省政府的要求,坚持社会化、市场化方向,坚持按照改革顶层设计,坚持厉行节约、平稳衔接、分级推进的原则,重点突出取消一般公务用车、建立科学规范的公务交通补贴制度、妥善安置涉改司勤人员、公开规范处置公务车辆,完善公务交通社会化保障机制、加强定向化保障公务用车的管理等改革要求,科学制定改革实施方案,确保如期完成全省公务用车制度改革

任务。

徐少华要求,各地各部门要切实加强组织领导,健全工作机制,明确工作责任。全省公务用车制度改革工作,由省公务用车制度改革领导小组统筹指导并组织实施,各成员单位要各司其职、紧密配合,在加快制定全省党政机关公务用车制度改革实施方案的同时,同步研究制定相关配套政策措施。各参改单位要认真做好有关准备工作,待本级改革方案出台后认真组织实施。各地各部门在改革的过渡期,不得突击买车、不得突击招聘司勤人员,车辆处理要严格按照有关规定执行。纪检监察机关要切实加强对党政机关公务用车制度改革工作的监督检查,严格改革纪律,确保改革扎实稳步推进。



中纪委官网开通一年 发布600多条重要案件信息

2日,中央纪委委员、监察部副部长于春生介绍,网站开通一年来,第一时间发布重要案件信息600余条,其中包括中管干部接受组织调查的信息49条。

一年来,中纪委官网还点名道姓通报曝光了1500余起违反中央八项规定精神的案件。目前中纪委官网实名注册的人数已经超过1.5万人,一度日均收到举报量达800余件。

于春生介绍,中纪委目前在网站开设廉政留言板,实名注册的人数已经超过1.5万人,留言4万多条。对网友提出的问题,中央纪委法规室、信访室等职能部门通过“回复选登”栏目定期回复,向网友解疑释惑。通过设置“晒晒‘四风’隐身衣”、“克服组织涣散、纪律松弛现象”等10余个“每月e题”,吸引网友开展讨论、参

与监督。30余位领导、专家学者做客“在线访谈”,将最新精神原汁原味地传递给广大网友,并直接回答网友关心的问题。

中央纪委监察部在网站首页显著位置设置12388举报专区,实现了“鼠标直通中央纪委”,极大地方便了人民群众的监督举报,一度日均收到举报量达到800余件;同时紧紧围绕贯彻落实中央八项规定精神,紧盯五一、中秋、元旦、春节等重要节点,开设“监督举报直通车”、“‘四风’问题举报窗”等栏目,欢迎广大网友监督举报;开设“每周通报”栏目,点名道姓通报曝光了1500余起违反中央八项规定精神的案件,形成了强有力的震慑。

卫计委印发埃博拉出血热感染 预防与控制技术指南

国家卫计委日前印发《埃博拉出血热医院感染预防与控制技术指南》,供各医疗机构用于加强埃博拉出血热医院感染预防与控制准备工作。根据指南,埃博拉出血热患者所有的废弃物应当及时密闭转运,焚烧处理。患者死亡后,尸体应当立即消毒后用密封防渗漏物品双层包裹,及时火化。

指南强调,埃博拉出血热主要通过接触患者或感染动物的血液、体液、分泌物和排泄物及其污染物等而感染。虽然尚未证实有通过性传播和空气传播的病例发生,但应当予以警惕,做好防护。目前埃博拉出血热尚无疫苗可以预防,医疗机构应当根据埃博拉出血热的流行病学特点,针对传染源、传播途径和易感人群,结合实际情况,建立预警机制,制定应

急预案和工作流程。

指南还指出,患者所有的废弃物应当视为医疗废物,严格按照《医疗废物管理条例》的要求,双层封扎,标识清楚。相关医疗废物应当及时密闭转运,焚烧处理。患者死亡后,应当减少尸体的搬运和转运。尸体应当立即消毒后用密封防渗漏物品双层包裹,及时火化。

指南同时强调,医务人员暴露于患者的血液、体液、分泌物或排泄物时,应当立即用清水或肥皂水彻底清洗皮肤,再用0.5%碘伏消毒液或75%洗必泰擦拭消毒;粘膜应用大量生理盐水冲洗或0.05%碘伏冲洗;发生锐器伤时,应当及时按照锐器伤的处理流程进行处理;暴露后的医务人员按照密切接触者进行隔离医学观察。

(本版稿件据新华社)